

一纸蝶变只为一城

齐鲁晚报 2019.11.13 星期三 读者热线: 0531-85193700
13869196706



冲刺四季度 全力抓项目

济宁市“项目落实年”融媒系列报道



车站西路升级改造工程有望提前完成年度进度目标

济安桥路至粮食库路回填完毕



施工现场,压路机来回作业,将回填的土方压平整。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周惠娇 摄

本报济宁11月12日讯(记者 周惠娇 通讯员 袁进
臧萌) 作为济宁市中心城区综合管廊PPP项目之一,车站西路升级改造及综合管廊工程一直备受关注。目前,该

项目已完成累计迁改弱电管线320公里、迁改强电管线11.4公里,济安桥路至粮食库路之间的路段已回填施工完毕。

12日,在车站西路施工现

场,从济安桥路到粮食库路,该路段已经基本回填完成。往日的各种钢筋、管道“消失不见”。平整的路面,压路机来回作业,似乎可以想象通车后的场景。“除去环城西路路口处,

该路段已经基本完成回填施工,接下来将继续进行路基路面的施工。”中国建筑集团有限公司济宁管廊项目生产经理张兴民告诉记者,综合管廊工程主要分为基坑支护工程、土方开挖、管廊主体施工和土方回填四部分。目前基坑支护工程已经完成,支护桩、冠梁施工全部完成;土方开挖19.4万立方米,完成占比96.6%,管廊主体施工1645米,完成占比68%。

同时,目前该项目已完成累计迁改弱电管线320公里、迁改强电管线11.4公里,移植行道树599棵、围护桩施工2847根、冠梁施工5200米、降水井施工400口、土方开挖19.4万立方米,完成占比96.6%,管廊主体施工1645米,完成占比68%。主体施工进度将会比原定计划提前,确保能实现“大干30天,11月15日完成年度进度目标(管廊主体完成70%)”和“奋战75天确保12月底管廊主体全部完成”的“双目标”。

随后,记者跟随工作人员来到地下综合管廊工程施工现场,工人们正在拿着仪器测量数据,对比路面施工,地下综合管廊工程施工现场另是一番景象。从通道入口向里望去,四面的混凝土墙面、地面在一串灯带的照射下,显得十分明亮。

“综合管廊工程全长3225米,目前已施工1645米,完成占比68%。”张兴民介绍,地下综合管廊工程结构为现浇钢筋混凝土箱型框架结构(综合舱+电力舱),入廊管线主要有强电、给水、中水、热力、燃气、通讯等管线。整个工程需要下穿老运河,小府河,王母阁铁路专用线,施工难度国内少有。地下综合管廊建成后,将消除蜘蛛网式架空线,管线布置紧凑合理,有效利用地下空间,使道路地面景观明显好转。同时,升级改造后的道路透水性更好,减少了地表径流、防止路面积水,道路两侧新建雨水管道,实现雨污分流。

上课不玩手机、不打瞌睡,还争相举手回答问题

济宁这家企业党校课堂挺活跃

本报济宁11月12日讯
(记者 马辉 通讯员 高维东 马云雪) 10月29日,在刚刚启用的济宁能源发展集团党校,该集团首期党员教育培训班结束,60余名党务人员和党员代表切身感悟到培训的变化。把党校办在公司内部,既兼顾党建方面的工作,也能兼顾到党员员工培训所需知识。企业党校的成立,标志着集团公司党员干部教育培训工作展开了新的一页。

这次学习班车虽然短短两天,却满满的安排了开班仪式、专家教课、业务实训、

视频学习、知识竞赛和模拟演练,不仅内容充实,形式多样,而且让学员们真正学到了知识。

本次培训班是济宁能源发展党校成立以来开展的首次培训,不仅邀请中共济宁市委讲师团教授为大家做了精彩的报告,企业政治部也针对实际工作中的支部建设、党员发展和党费管理等具体业务与大家进行了充分交流。

互动环节是这次培训的亮点。在党务知识竞赛环节,现场气氛十分活跃。学员们分组登台,积极发言抢答问

题,不甘落后。在情景模拟环节,每组学员都认真进行实际业务演练,其他组学员也不甘寂寞,帮着挑出情景模拟中存在的问题。通过业务实操,进一步巩固了大家的理论知识。义桥煤矿运输工区党支部书记王国栋说,“之前,也有时去外边参加培训,往往理论太多,实际操作培训较少,集团公司党校在课程上重视了这一点,互动更多了,也就活了起来。”

在结业式上,大家谈出自己的心声,分享自己的感悟。一个共同的声音就是意犹未尽。

运河煤矿洗煤厂党支部委员刘洋说,“培训中,大家没有玩手机的,没有打瞌睡的,每个人都收获满满,期待着再参加这样的培训。”

“集团公司党校的成立,是集团公司党员干部政治生活中的一件大事,对于提高党员干部的党性修养和素质能力,充分发挥党员干部教育培训主渠道、主阵地作用具有重要意义。”济宁能源发展集团党委副书记、总经理张广宇说,集团公司党校要在党员干部素质能力提升上,在党员党性锻炼上,在和

谐企业创建上,勇于作为、开拓创新,努力提升办学质量和服务水平,积极服务企业改革发展。

据悉,济宁能源发展集团党校被列为济宁市委党校国资委分校教学基地,在济宁高新区建有一个教学总部,另有多个教学分部。济宁能源发展集团将努力把党校建成党员领导干部党性锻炼的熔炉、党员素质能力培训提升的基地、解决企业发展现实问题的思想库、发现培养后备人才的平台、服务行业系统和社会的载体。

今日本报B01—04版 本版编辑:陈鸿儒 组版:曾彦红 校对:褚思雨

关注冷暖 昼夜值守

山东公用控股有限公司所属

聚源热力 “好温暖” 热线: 2316625
四和供热 “暖一城” 热线: 5668060

心系百姓 快速响应